

隐私政策

隐私政策

2013 年 8 月

数据保护

英国的数据保护法就各个组织、企业、政府如何使用个人信息作出规定。每一位数据使用者都必须遵守名为“数据保护原则”的严格规定。用户必须确保：

- 公正合法地使用信息
- 将信息用于特定用途，特别是规定用途
- 将信息充分用于相关目的，不得逾越其原本的目的
- 信息的准确性
- 信息的保留时间不得超过必要时间
- 信息的处理方式符合他人的数据保护权利
- 保证信息的安全
- 不得在未提供充分保护的情况下将信息传输至欧洲经济区以外的地区

本网站控制其从其客户处收集的信息，包括通过本网站的网站（下称“网站”）获得的信息。根据法律规定，本网站将客户和网站访问者的个人与财务信息的保护、隐私和保障视为首要优先事项。

本隐私声明概述了本网站的隐私政策，说明了本网站如何确保对其收集的所有个人信息保密，以及本网站如何始终尊重和保护个人隐私。客户开通账户或使用网站即表明同意本网站如本隐私声明中所述，收集和使用的个人信息。

个人信息的收集和使用

根据金融市场行为监管局（FCA）各项规章以及反洗钱法的规定，本网站必须获取每位客户的详细信息，以便校验身份，评估客户是否适合开通交易账户。收集的信息包括个人姓名、物理地址与电子邮件地址、电话号码、出生日期、职位、护照等详细身份信息，以及个人财务信息（包括用于评估客户财务状况的年收入和大约资产净值）。此外本网站还会收集其他信息，以便为网站的客制化和一般营销目的，对客户的特有兴趣等方面进行更好的评估。

附属机构与合作伙伴

本网站会不时与其他方建立合伙关系以及联盟关系，其中可能包括与为本网站的客户提供有价值的产品和服务的其他公司订立联合营销与联盟协议。若为提供某一客户要求的产品或服务，或为某一客户提供享受合作伙伴或附属机构所提供产品或服务的机会，或为确保产品和服务符合客户的需求并且以有效和相关的方式提供产品和服务，而需提供信息，则本网站可能会与其合作伙伴或附属机构进行信息共享。客户的个人信息仅限用于本网站与合作伙伴或附属机构之间的关系所确定的用途。

将您的信息用于帮助防止恐怖主义和犯罪

根据法律要求，还可能会向相关的政府部门、监管部门或执法部门公开您的个人信息。这些部门可能会根据其规程，将您的信息用于对任何违法或违规行为进行调查和执法。

向第三方和欧洲经济区以外的其他地区传输个人信息

本网站不会以任何理由向任何第三方出售、授权使用、租赁或以其他方式公开任何客户的个人信息，但下列情况除外：

- 应监管部门、执法部门或其他政府部门的要求；
- 为保护本网站的权利或财产（如必要）；
- 为帮助改善向客户提供的服务，本网站可能会请另一家企业协助实施账务处理、订单履行、客户服务和客户满意度调查等内部职能，或提供与本网站业务相关的其他支持服务或数据收集活动。

从客户处收集的信息可能会被传输至或储存于欧洲经济区（EEA）以外的地点。也有可能由位于欧洲经济区以外的本网站员工或本网站的某一供应商的员工对信息进行处理。本网站还可能会向一方提供本公司数据库内的客户信息，以便帮助分析和识别客户需求，将产品和服务信息告知客户。本网站对共享信息的使用作出了严格限制，仅限将信息用于开展本网站要求的工作，不得用作其他用途。

与本网站共享个人信息的所有第三方必须像本网站一样保护个人信息。

安全性

客户向本网站提供的所有信息均保存在安全服务器中，并且利用 **SSL** 技术对付款交易进行加密。若本网站提供密码或客户选择使用密码访问包括交易与客户账户区在内的网页的某些部分，则客户有责任对密码保密，并且不得与任何人共享密码。

通过互联网进行信息传输无法完全保证安全。尽管本网站竭尽所能保护个人信息，仍无法保证向网站上所传输数据的安全性。客户需就所有信息传输自行承担风险。本网站将在收到客户信息之后，采用严格的程序和安全功能，设法阻止未经授权的访问。

责任限制

无论何时，若客户选择购买另一公司所提供产品或服务，则该客户向该公司提供的任何个人信息均不再受制于本公司的隐私政策。本网站不就隐私政策或本公司网站所链接网站的内容承担任何责任，也无法对客户所提供信息或此类网站所收集信息的使用或保护进行控制。在客户选择跳转至联名网站或链接网站的链接时，客户可能会被要求提供注册信息等信息，这些信息将会被发送至第三方。因此，客户应先了解该第三方的隐私政策。

市场营销

本网站可能会将客户信息用于提供有关客户感兴趣的产品和服务的信息，本公司员工或代理可能会通过电子邮件、电话和邮寄的方式就此与客户练习。为防止将信息用于此用途，客户应在选择其市场营销偏好时，勾选相关的方框。可随时联系本网站对偏好设置进行更改。联合账户的某一账户所有者所选择的退出选项可适用于联合账户的所有账户所有者。持有本网站账户的客户必须对其持有的每个单独账户选择退出选项。

员工培训

本网站定期为员工提供有关隐私义务的培训。本公司对违反数据保护的行为极为重视，并将对有意或无意的违规行为采取相应措施。

电话录音

本网站可能会对与您的通话进行监控或录音，以便核查本公司是否已正确执行您的指令，解决任何疑问或问题，进行监管，帮助改善本公司的服务质量，以及识别或防止诈骗或其他犯罪行为。为进行员工培训，也有可能对通话进行监控。

Cookies 的使用

本网站使用 **cookies** 协助保证客户交易活动的安全，提高网站的性能。**cookies** 是网页服务器向客户的浏览设备发送的小型文本文件。本网站所使用的 **cookies** 不包含任何个人信息以及账户或密码信息。

cookies 可用于

多种用途，例如，让网站识别已登录用户所发出的页面请求，以及识别每位用户的偏好，以便向用户进行网站的定制展示。有关使用 **cookies** 的更多信息，请阅读本网站单独的 **cookies** 政策。

本网站可能会与声誉好的广告公司共享有关本公司网站访客的网站使用信息，从而使本公司网站和其他网站上本网站的互联网横幅广告能够瞄准目标受众。为此，会使用像素标签标明客户访问过的页面。广告公司通过像素标签的使用所收集的信息无法识别个人身份。

客户权利

客户有权索要本网站所拥有的与其相关的所有信息，本网站可就此收取费用。在通过电子邮件的方式向客户服务团队发出书面请求后，客户有权要求改正任何不准确之处，反对使用其信息，以及限制本网站将其信息用于任何特定用途。

本隐私声明的变更

本网站会不时修订和更新本隐私声明，及时在网站上公布新版隐私声明，并在网站上发布通知，将变更告知所有客户。客户同意将网站上发布的经修订的电子版隐私政策作为向其发出的实际通知。有关本网站隐私声明的任何争议应以该通知以及本网站的条款和条件为准。本网站鼓励客户定期查看本隐私声明，以便了解本网站所收集的信息、信息的使用方式以及本网站会向哪些机构或个人披露这些信息。若客户对本隐私政策存有任何疑问，应联系本网站的客户服务代表。